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гр. София,  03.07.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 13 състав, в 

публично заседание на 03.07.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Николай Ангелов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Паола Георгиева, като разгледа дело номер 

217 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
На именното повикване в 14.02 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – К. А. А. - редовно уведомен, не се явява, се представлява от 

адв. Б. с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРА НА „АГЕНЦИЯ МИТНИЦИ” - редовно уведомен, 

представлява се от юрк. Ю. и юрк. Й. с пълномощно по делото. 

 Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

 

О П Р Е Д Е Л И : 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от юрк. Й. и юрк. Ю. процесуални представители на 

ответника от 05.07.2012 година, с която представят Служебна бележка рег. № 

94КК/91/05.06.2012 година. 

СЪДЪТ връчи препис от писмото на адв. Б.. 

 

Адв. Б. – Представям молба, във връзка с предоставената ми възможност да се 

запозная с приетите в предходното СЗ писмени доказателства и изразяване на 

становище на същите. 

 

Юрк. Ю. - Представям и моля да приемете поименно разписание на Митница С. от 

11.05.2011 година, докладна записка № 93/1831/08.12.2011 година, както и съкратена 



справка за документи удостоверяващи, че на 08.12.2011 година е входирана 

въпросната записка и заповед ЗАМ 9695/23.12.2009 година. 

 

Юрк. Й. - С жалбата сме  представили подписаната от жалбоподателя длъжностната 

характеристика, съгласно представената служебна бележка от  05.06.2012 година  

към  МП  ЖПГ С., не съществува длъжност „държавен инспектор”,  поради което 

нито към датата на служебното правоотношение, нито   след тази дата  са съставени 

такива длъжностни  характеристики. Представили сме поименното разписание към 

11.05. 

По пункт втори от молбата, считаме същото за неотносимо. Правомощията на 

Дирекция Митници и определянето на функционалните характеристики на 

структурните звена е преценено в МП ЖПГ С. и няма да съществува длъжност 

„митнически инспектор”, поради което е ненужно представянето на доказателства. 

По пункт 3 не сме задължени да представим справка на новоназначените лица. 

Моля да отхвърлите искането за назначаване на експертиза, тъй като считам, че не са 

поставени въпроси, които да бъдат относими към спора и за които да се изискват 

специални знания, които да обосноват назначаването на такава експертиза. 

 

Адв. Б. - Моля да ми дадете възможност да се запозная и взема становище по днес 

представените писмени доказателства. 

 Становището на процесуалните представителни на ответника е въпрос по същество и 

всичко, което е записано в молбата е свързано с мотивите да изискам въпросните 

документи. 

 

СЪДЪТ намира по доказателствените искания на жалбоподателя депозирани от молба 

в днешното СЗ, че искането по т. 1 е изпълнено по настоящем, поради което не следва 

да се произнася по него. 

Останалите доказателствени искания са свързани с предмета на установяване на 

фактите по настоящето административно производство и следва да бъдат уважени. По 

отношение на тяхната относимост СЪДЪТ ще се произнесе с решението си по 

съществото на спора. 

Допустимо и основателно е искането за назначаване на експертиза, което ще бъде 

уважено при депозит в размер на 150 лв., вносими в 7-дневен срок  от днес  от 

жалбоподателя. 

След внасяне на депозита ще бъде назначено вещото лице, което ще работи по 

формулирани въпроси по молба на жалбоподателя от 02.03.2012 година, ето защо   

СЪДЪТ 

 О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на жалбоподателя да заяви 

становището си по тях в следващото съдебно заседание. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи в едномесечен срок от днес, функционалните 

характеристики на определените структурни звена на Митница С. със Заповед № ЗАМ 

- 683/08.12.2011 година /съгласно раздел ІІІ от тази заповед/, както и Заповед № РД 

15-68/19.03.2012 година и заповед № 9000-0826/07.11.2011 година на Митница С.. 

НАЗНАЧАВА съдебно-кадрова експертиза по молбата на жалбоподателя от 

02.03.2012 година, при депозит в размер на 150 лв., вносими в 7-дневен срок  от днес  



от жалбоподателя. 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 09.10.2012 година от 14.00 ч., за когато страните 

са редовно уведомени. 

 

 Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.15 ч. 

      

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  

 

 

 

 
  
 
 


